

新闻线索一经采用  
奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索



96706 (全省市话收费)  
0546—8065000

24小时移动热线: 18805461110 (齐鲁晚报·今日黄三角) 读者QQ群号: 91149364

# 天华实业小区门铃坏了大半

## 物业:居民不交维修费无钱维修

本报4月7日热线消息(记者 聂金刚 见习记者 杨书清) 4月7日,家住天华实业小区的王女士拨打本报热线电话称,三号楼门铃自去年下半年就坏了,给物业打过多次电话,物业却迟迟不给修。

4月7日,记者来到了位

于沂州路上的天华实业小区,看到小区单元门已经坏了不少,一大半的单元门门铃无法正常使用。由于单元门坏掉,不少楼道单元门直接开着,有的门框都已经歪了。王女士说,她家住的单元门春节前就已经坏了,临过年的时候她给物业打过电

话,物业答应着说会尽快修,可是直到现在也没有动静。

住在3号楼1单元的曹女士告诉记者,她住的这个单元有很多门铃都坏了,她家的也坏了,可是一直没修。她问过别的住户,可是他们都不愿意掏钱来维修。据她介绍,住在小区的居民中有很多不是业

主本人,而是租房客,他们都不愿意掏这部分钱。

对于门铃坏了却迟迟没修的问题,物业负责人高女士说,每栋楼的各个单元都存在门铃坏了的情况。不过物业已经把情况向上反映了,上级也做出了集体修理更换的决定。由于这些门铃

已经超出了保修期,所以更换和维修费用需要业主承担。一个单元有12户业主,主机330元,每户分摊27.5元,电锁150元,每户分摊12.5元。每户合计分摊40元,如果需要换分机还得交50元。

物业相关负责人已经在各单元的门上贴了通知,可

是通知贴上不久大部分就被撕掉了。高女士说,目前1号楼已经有人交钱了,只有业主交钱了才能维修或者更换。如果有个别的业主不交这部分钱,物业可以先把钱垫上,可是大多数业主不交钱的话就没法更换维修了。



7日下午4时许,记者在运河路看到,许多学生放学后从正在施工的路段上行走。“好玩啊,跟爬山一样。”一学生说。在场的工作人员表示,会尽快与学校联系,防止意外发生。  
本报记者 郑美芹 摄影报道

## 超市刷卡购物成小偷

### 原来朋友送的购物卡竟是偷来的

本报4月7日热线消息(记者 顾松 通讯员 方宝钢) 4月6日,一男子由于不慎接受了朋友的赃物,在超市消费时被当成“小偷”带到了派出所。

3月25日下午4时许,王女士在仙河镇胜大超市买菜时,放在购物车内的包被人盗走,内有现金500元及超市卡等物品。接到报案后,滨海公安局海滨分局新城派出所及时介入调查,经走访和调取视频资料等方式,掌握了嫌疑人的体貌特征。同时,王女士将存有五百元的超市购物卡进行了挂失。

4月6日上午,一名男子在孤岛镇胜大超市刷卡结账时,收银系统自动报警并提示该卡为挂失卡,民警赶到现场后,确认该男子所用购物卡正是王女士被盗的那张,该男子却一脸的茫然。经调查得知,该男子的一位朋友说没有现金偿还欠款,遂将此卡相赠抵消部分债务。民警顺藤摸瓜很快将违法嫌疑人陈某带到了派出所,陈某对盗窃他人财物的犯罪事实供认不讳。

目前,王女士所有被盗物品已全部追回,此案正在进一步调查处理中。

# 齐鲁晚报

## 山东发行量第一的都市报

齐鲁晚报位列 2009 年世界日报发行量百强榜第 22 位,连续七年上榜。2003 年位居第 57 位,2004 年位居第 37 位。经过多年发展,发行量节节攀升,名次不断前移,目前在中国报纸中名列第四。齐鲁晚报自创刊以来,经过多年的发展已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸,根植齐鲁文化,放眼全球视角,用我们自己的方式和不断超越的精神书写着一个媒体的现在和未来。



# 读晚报 知天下

《齐鲁晚报·今日黄三角》全心全意为东营人民服务

新闻热线: 0546—8065000

广告热线: 0546—8327067

订报热线: 0546—8203666